



## **В Минеральных Водах трое местных жителей признаны виновными в разбойном нападении и убийстве двух мужчин**

Собранные Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 29-летнего Юрия Багирян, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), 21-летнего Камрана Ализарова и 17-летнего подростка, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (посредничество в убийстве) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

05 марта 2011 года в одном из частных домовладений в городе Минеральные Воды были обнаружены тела проживавшего там мужчины и его брата с колото-резаными ранениями головы и туловища.

Благодаря грамотно организованным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшие сроки были установлены и задержаны лица, причастные к совершению вышеуказанных преступлений.

Ими оказались бывшая супруга хозяина домовладения и ее знакомый.

Установлено, что указанные преступления были совершены мужчиной по прозвищу «Фома» вместе с Багиряном, Ализаровым и 17-летним подростком, по просьбе женщины, которая попросила убить ее бывшего мужа и проживавшего с ним брата, сообщив о наличии в доме денежных средств в размере 400 тысяч рублей.

В целях исполнения задуманного злоумышленники проникли ночью в домовладение, где, мужчина по прозвищу «Фома» и Багирян, используя нож и топор, убили братьев, после чего, не обнаружив обещанных денежных средств, совместно с Ализаровым и несовершеннолетним похитили имущество на сумму более 13 тысяч рублей.

После совершения преступления сообщники прибыли к заказчице убийства, которая передала им в качестве вознаграждения 4 тысячи рублей.

В ходе предварительного следствия у женщины было выявлено психическое расстройство, в связи с чем постановлением суда она направлена на принудительное лечение в психиатрический стационар.

В отношении мужчины по прозвищу «Фома» материалы уголовного дела выделены в отдельное производство.

Приговором суда Багирян назначено наказание в виде 19 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, Ализарову назначено наказание в виде 7 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, несовершеннолетнему - в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

виде 5 лет и 6 месяцев с отбыванием в воспитательной колонии.

04 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682793>